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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 6ª 

(SEXTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 3 DE MAIO DE 2016. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Julio Cesar a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 26, de 2016, 
de autoria da Mesa Diretora, que “inclui o § 7º ao art. 33 do Regimento Interno da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Deputada 
Celina Leão, antes de V.Exa. pronunciar o resultado, eu gostaria de registrar que a 
ausência do Deputado Ricardo Vale se deu em função de viagem, sob prévia 
autorização da Mesa Diretora da Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 6 ausências e 2 obstruções. 

Está aprovado. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) – Só para 
esclarecer ao Deputado Rafael Prudente e à Deputada Sandra Faraj, que falaram da 
questão do relatório. Eu quero dizer que eu estou aqui com a capa publicada no site 
da Câmara Legislativa, em que constam: item 1 – relatório final do Relator, 
Deputado Raimundo Ribeiro; item 2 – relatório do voto em separado do Deputado 
Ricardo Vale; item 3 – relatório do voto em separado do Deputado Rafael Prudente; 
item 4 – voto com declaração da Deputada Sandra Faraj; item 5 – resultado da 
pauta da 9ª Reunião Extraordinária. Então, Deputados, V.Exas. estão perfeitamente 
contemplados, porque estão anexados os relatórios de S.Exas. 

DEPUTADO JULIO CESAR – Sra. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 26, de 2016, de 
autoria da Mesa Diretora, que “inclui o § 7º ao art. 33 do Regimento Interno da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 
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Item nº 3:  

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.070, de 2016, de 
autoria do Deputado Rafael Prudente, que “altera a Lei nº 5.590, de 23 de dezembro 
de 2015, que ‘dispõe sobre a proibição de ônibus com motor dianteiro para operar 
no sistema de transporte coletivo’”. 

A Presidência designa o Deputado Julio Cesar para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Julio Cesar, que emita parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.  

DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sra. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao 
Projeto de Lei nº 1.070, de 2016, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que 
“altera a Lei nº 5.590, de 23 de dezembro de 2015, que ‘dispõe sobre a proibição de 
ônibus com motor dianteiro para operar no sistema de transporte coletivo’”. 

A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças opina pela aprovação do 
referido projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Bispo Renato Andrade para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sra. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 
Projeto de Lei nº 1.070, de 2016, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que 
“altera a Lei nº 5.590, de 23 de dezembro de 2015, que ‘dispõe sobre a proibição de 
ônibus com motor dianteiro para operar no sistema de transporte coletivo’”. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade 
do referido projeto de lei. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno, o projeto. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, eu 
gostaria de acrescentar na pauta o item nº 145. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa. 
Deputado Prof. Israel. Vamos votá-lo em bloco. 

Item nº 2:  

Apreciação da Mensagem nº 92, de 2016, Processo nº 22/2016, que “solicita 
a homologação da cláusula segunda do Convênio ICMS 107/2015, que ‘prorroga 
disposições de convênios que concedem os benefícios fiscais’”.  

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças. 

Lembro, Deputado Agaciel Maia, que o Projeto do Deputado Delmasso foi 
apensado ao Projeto do Executivo e também o Projeto do Deputado Julio Cesar. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, na última sessão, não foi possível votarmos o Requerimento nº 1.704, de 
2016, de nossa autoria, que cria uma comissão especial para tratar do sistema viário 
de Taguatinga.  

Ainda que ele tenha sido remetido à Comissão, como se refere a outras 
Comissões, creio que seria prudente apreciá-lo no plenário desta Casa. É matéria 
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notoriamente conhecida. Trata-se do Requerimento nº 1.704, de 2016, que solicita a 
criação dessa comissão. Peço a V.Exa. que o coloque em votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa. e 
coloco a proposta na ordem de votação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a inclusão, na pauta de hoje, de um requerimento, ainda sem 
número, porque foi protocolado há pouco, que requer a realização de audiência 
pública no dia 20 de maio de 2016, para debater o uso e as condições dos estádios 
de futebol no Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acato a solicitação de V.Exa. e 
peço que o incluam para votarmos em bloco. 

Solicito que o Deputado Agaciel Maia profira parecer pela CEOF. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para proferir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se do Processo nº  22, de 
2016, que homologa o convênio ICMS 107/15, que prorroga a disposição desse 
referido convênio, que na realidade é a isenção do ICMS para os taxistas. 

Foram anexados dois outros projetos, de autoria do Deputado Julio Cesar e 
do Deputado Delmasso. 

Sou pela admissibilidade da matéria, ficando isso condicionado à confecção 
de um substitutivo que possa contemplar o que não fizer alteração, no projeto 
inicialmente encaminhado pelo Executivo, a essa isenção de ICMS dada aos taxistas. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Bispo Renato Andrade para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, hoje à tarde, fui procurado pelos cinegrafistas daqui. Boa parte deles são 
de gabinetes de Deputados que ficam aqui trabalhando. Eles estão alegando que 
está difícil captar as imagens, em função de uma série de lâmpadas aqui do plenário 
que estão queimadas. Eles estão com dificuldades. Como sei do seu cuidado com 
esta Casa, peço a V.Exa. que mande trocar as lâmpadas, para que eles possam 
trabalhar e ter uma imagem nítida nossa. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. Vamos tomar providências. 

Solicito a leitura do projeto de lei de autoria do Deputado Rafael Prudente, 
em segundo turno, enquanto as assessorias juntam os projetos para votarmos na 
CCJ. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, aproveito e complemento o pedido dos cinegrafistas e trago o pedido dos 
servidores que administram e cuidam do nosso auditório, porque lá o problema é 
mais crítico ainda. Temos quase 60% das luzes sem funcionamento. Então, já peço 
que corrija o problema lá também, por favor. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigado, Deputado. Registrado. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos e as 
moções em bloco, pelo processo nominal. (Pausa.) 

Havendo acordo, apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 349, de 2016, de autoria 
da Deputada Telma Rufino, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que 
menciona”. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 350, de 2016, de autoria 
do Deputado Cláudio Abrantes, que “manifesta votos de pesar pelo falecimento do 
Agente de Polícia Aldamas Lima, lotado na 35ª Delegacia de Polícia de Sobradinho – 
II, falecido em serviço na madrugada desta sexta-feira, dia 15/04/2016, por volta de 
1 hora da manhã na DF 150, próximo a Fercal, vítima de acidente automobilístico”. 
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Item nº 6: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 351, de 2016, de autoria 
da Deputada Sandra Faraj e outros, que “manifesta apoio à construção do Memorial 
da Bíblia em terreno situado no Eixo Monumental, conforme prevê a Lei nº 900, de 
11 de agosto de 1995”. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 354, de 2016, de autoria 
do Deputado Julio Cesar, que “manifesta votos de louvor e homenageia os 16 anos 
do Paranoá Esporte Clube”. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 355, de 2016, de autoria 
do Deputado Wasny de Roure, que “manifesta Moção de Pesar à família do 
Evangelista Moisés José Cardoso, pelo seu falecimento”. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.673, de 2016, 
de autoria da Deputada Telma Rufino, que “requer a realização de audiência pública 
no dia 2 de maio de 2016, às 15h, no plenário desta Casa, para debater a 
importância do Cadastro Ambiental Rural – CAR, para a estrutura fundiária do 
Distrito Federal”. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.677, de 2016, 
de autoria do Deputado Julio Cesar, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 13 de maio de 2016, às 19h, no plenário, para debater sobre o Programa Esporte 
à Meia-Noite”. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.678, de 2016, 
de autoria do Deputado Julio Cesar, que “requer a realização de audiência pública no 
dia 9 de maio de 2016, às 19h, no plenário, para debater sobre o Panorama do 
Direito Fundamental à Saúde no DF”. 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.702, de 2016, 
de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 18 de maio de 2016, às 10h, para tratar da prestação de contas aos 
empregados das empresas públicas do DF, ELO 93, beneficiados do INSS e 
concursados das empresas”. 
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Item nº 13: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.700, de 2016, 
de autoria do Deputado Delmasso e outros, que “requer a realização de audiência 
pública no dia 12 de maio, às 19h, no auditório da Administração Regional do Guará, 
para debater sobre a Implantação da Escola Técnica no Guará”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 1.722, de 2016, 
de autoria do Deputado Chico Vigilante, que “requer a realização de audiência 
pública, em 20 de maio de 2016, para debater o uso e as condições dos estádios de 
futebol no Distrito Federal”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 364, de 2016, de autoria 
de vários Deputados, que “manifesta apoio aos aprovados para o cargo de 
Papiloscopista Policial da Polícia Civil do Distrito Federal, no sentido de que o Exmo. 
Sr. Governador do Distrito Federal Rodrigo Rollemberg, por intermédio do Diretor 
Geral da Polícia Civil do Distrito Federal, priorize a convocação de todos os 226 
candidatos aprovados no concurso público para participarem do Curso de Formação”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 365, de 2016, de autoria 
da Deputada Telma Rufino, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que 
menciona”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 17 
Deputados.  

Esta Presidência defere, ad referendum da Mesa, a tramitação conjunta dos 
Projetos de Decreto Legislativo nº 89/2016, 150/2016 e 151/2016. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
89, de 2016, de autoria do Deputado Delmasso, que “homologa o Convênio ICMS nº 
102, de 2 outubro de 2015, do Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ”, 
em tramitação conjunta com o Projeto de Decreto Legislativo nº 150, de 2016, e 
com o Projeto de Decreto Legislativo nº 151, de 2016. 
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Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita a retificação do 
parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre os Projetos de 
Decreto Legislativo nº 89/2016, 150/2016 e 151/2016, em tramitação conjunta. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Decreto Legislativo nº 89, de 2016, de autoria 
do Deputado Delmasso, que “homologa o Convênio ICMS nº 102, de 2 outubro de 
2015, do Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ”, em tramitação 
conjunta com o Projeto de Decreto Legislativo nº 150, de 2016, e com o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 151, de 2016.  

Nos termos dos Projetos de Decretos Legislativos nº 151/2016, 150/2016 e 
89/2016, a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é pela admissibilidade e 
aprovação, nos termos da emenda substitutiva dos referidos projetos assinada e 
aprovada por esta Comissão. 

Nosso parecer é pela aprovação do substitutivo fazendo-se a fusão dos três 
projetos. 

É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. (Pausa.)  

Retifico a votação. O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças foi aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato Andrade, que emita a retificação 
do parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre os Projetos de Decreto 
Legislativo nº 89/2016, 150/2016 e 151/2016, em tramitação conjunta. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 89, de 2016, de autoria 
do Deputado Delmasso, que “homologa o Convênio ICMS nº 102, de 2 outubro de 
2016, do Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ”, em tramitação 
conjunta com o Projeto de Decreto Legislativo nº 150, de 2016, e com o Projeto de 
Decreto Legislativo nº 151, de 2016.  

Somos pela admissibilidade do substitutivo aprovado pela Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças aos Projetos de Decretos Legislativos nº 89/2016, 
150/2016 e 151/2016, em tramitação conjunta.  
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É o parecer, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

Em discussão o projeto, em turno único. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 89, de 2016, 
de autoria do Deputado Delmasso, que “homologa o Convênio ICMS nº 102, de 2 
outubro de 2016, do Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ”, em 
tramitação conjunta com o Projeto de Decreto Legislativo nº 150, de 2016, e com o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 151, de 2016.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária imediatamente após esta para apreciação do 
Projeto de Lei nº 1.070, de 2016. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h08min.) 


